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T1 Mám T tri£ek, z nichº Z je zelených, M je modrých a zbytek je £erný. Náhodn¥ vyberu k
tri£ek, jaká je pravd¥podobnost, ºe z nich bude práv¥ z zelených a c £erných? Stanovte hodnotu
této pravd¥podobnosti pro hodnoty T = 10, Z = 3,M = 4, k = 7, z = 2, c = 1.

T2 Náhodný vektor (X, Y ) má rozd¥lelní dané hustotou

f(x, y) =

{
c

ey(x+1)3
x > 0, y > 0 ,

0 jinak .

Ur£ete konstantu c a hodnotu EXY . Jsou X a Y nezávislé? Zd·vodn¥te. Ur£ete pravd¥podob-
nosti P (XY = 10), P (X > 2) a podmín¥nou pravd¥podobnost P (X > 2|Y > 2).

T3 Vý²ky ºeny a muºe v cm v jisté populaci mají po °ad¥ rozd¥lení N(167, 36) a N(181, 49).
Náhodn¥ vybereme ºenu a muºe z populace. Jaká je pravd¥podobnost, ºe

a) vybraný muº bude m¥°it více neº 190 cm?

b) vybraná ºena bude niº²í neº je pr·m¥rná vý²ka ºeny v populaci?

c) vybraný muº bude m¥°it alespo¬ o 5 cm více neº vybraná ºena, ale nebude vy²²í neº o
20 cm?


